25 ноября учащиеся 6-8классов поучаствовали в интеллектуальной игре «Непобедимый Суворов» посвященной 290-летия со дня рождения А.В. Суворова.

Дети расширили представление о судьбе и личности А.В. Суворова. В ходе игры детям было предложено ответить на вопросы связанные с биографией полководца, решить головоломки, разгадать кроссворд. Ребята сформировали положительную нравственную оценку таких качеств, как целеустремлённость, воля к победе, самоотверженность, патриотизм, верность присяге, упорство, настойчивость.

